

Catawiki 隐私政策

117123150

Catawiki会对访问我们在线平台及使用我们服务的用户个人资料进行处理。在本隐私政策中，我们希望告知您，哪些个人资料，和它们为何会被处理。Catawiki有限责任公司在您个人信息数据的处理中，担任数据控制员的角色。请仔细阅读本信息，了解我们如何处理您的个人资料以及您享有的权利。

我们使用Cookie收集个人资料，您可在我们的 [Cookie](#) 声明中找到更多相关信息。“使用条款与协议” (http://www.catawiki.cn/conditions/terms-and-conditions-zh_CN.pdf?1472720173)中对（以粗体字书写的）术语进行了定义。您也可以在那里找到此服务的详细描述。

A. Catawiki 会处理哪些种类的数据？

我们会处理从您处收到的数据。例如，当您注册成为用户，或是联系我们的客服部门时。此外，当您使用我们的服务时，我们会自动收集特定数据。以下是我们通过不同渠道收集数据的类目汇总：

在访问我们的在线平台时

我们会收集您的网络浏览器发送的数据，以及您的浏览行为信息。其中，包括您的 IP 地址、您的网络浏览器规格以及您的浏览行为的数据，例如访问网站的日期、时间与持续时间、访问网站的方式（直接使用链接，还是通过搜索引擎）、您查看过的拍品和所使用的搜索关键字。

在您使用我们的移动版网址及应用程序时

若您使用移动版网站或移动应用程序，我们还会收集您的移动广告 ID 号码（AAID 或 IDFA）。您可重设这些号码：关于此操作说明指导，请访问 [Google](#) 或 [Apple](#) 的网站。您可以启用 Apple 设备的 [Limit Ad Tracking](#)（限制广告追踪）功能或对 Google 设置 [Opt Out of Interest-Based Ads](#)（选择取消兴趣导向的广告）。

在您注册帐号时

为了能使用本服务的全部功能，您必须建立一个帐号。为此，您需要选择并输入“用户名”与“密码”，然后输入一个电子邮件地址。用户也可以通过社交媒体如Facebook的帐号建立 Catawiki 帐号。然后我们会从该社交媒体帐号中读取基本信息，例如用户名称和电子邮件地址。我们还可能会收到有关您的“状态更新信息”及您使用该社交媒体帐号查看或点击内容的记录。您可以通过相关社交媒体网站的隐私设置来控制您允许我们访问的数据。此外，为了开展服务，我们会要求您提供特定信息，例如您的姓名、电子邮件地址、电话号码、地址、银行账号以及您公司的商会号码与增值税号码（若适用）。

您可随时在“您的帐号”中变更这些信息，并在必要时添加额外信息。

当您开始使用此服务时，您的帐号会保存某些数据，例如最爱竞拍拍品、提醒、订单和此服务的其他用户的评估（评论与评价），以及通过此帐号收到及传送的信息。您可以通过您的帐号查看这些信息。

当使用我们的服务时

为了让您能在拍卖中出价，系统会向您分配一个特定的用户号。此用户号于在线平台上的出价中可见。我们会对购买合约相关的交易及付款数据保留记录，该纪录可能要比您在您的帐号中看到的简明概览更全面。

我们对用户的兴趣、资质和特征资料进行保存，以便对您的用户属性进行分类（是买方还是卖方，专业卖家还是消费者）以及了解您所在的位置。这些信息能够帮助我们了解您的兴趣，从而为您提供个性化服务。例如，根据您的浏览行为，我们可能会向您发送有针对性的营销电子邮件。如果您不希望收到此类电子邮件，您可以从电子邮件的链接中选择“取消订阅”，也可在“帐号设置”中选择“取消订阅”。

如果您想出售拍品，可能会被要求提供有效的身份证件（政府签发的照片证件）的扫描件或照片。您提供的身份证件信息，必须要清楚地显示您的全名、出生日期和身份证件号码，这些信息由第三方付款处理公司Stripe索要，用于拍卖平台的在线支付。Catawiki对这些信息将不保留任何副本。该数据的处理，将完全由Stripe根据[Stripe隐私政策](#)完成。

当处理付款时

我们使用Stripe处理对我们的付款。在此种情况下，您的付款信息将通过加密连接传送到Stripe。Stripe将根据[Stripe隐私政策](#)使用和处理您的付款信息，如银行账号、（如适用）商会注册号和增值税号等。除开具发票和遵守税务和其他政府法规所需的数据，如姓名，地址和银行账号以外，我们不存储您的其他数据。

当您联系我们时

我们会对通信内容，例如您与Catawiki客服的电子邮件通讯纪录，或电话录音等，进行保存。这也包括我们从其他用户那里收到的有关您及其您委托和购买的拍品的任何通知。

B. Catawiki为何处理您的数据？

我们可能将收集的数据，用于以下目的：

提供服务

我们处理您的资料，首先是为了提供服务，然后是为保证您可向其他用户出售和购买拍品。我们收集和您的个人信息，这些资料将用于：

- (i) 开具发票和负责追讨；
- (ii) 账户管理和内部行政管理；
- (iii) 改进我们的服务；
- (iv) 保证在线平台的内容能够在您的设备和浏览器设置下能正确显示

营销和沟通

我们还会以营销与沟通为目的，处理您的资料，例如：

- (i) 使用匿名统计数据做出关于客户群和市场的分析，以提高在线平台的导航能力；
- (ii) 了解您和我们使用社交媒体的情况以实施“Catawiki协作计划”，并开展您可邀请好友参加的推广活动，或其他推广活动；
- (iii) 显示建议（例如“有趣拍品”）和针对性广告；
- (iv) 提供额外的服务及优惠；
- (v) 通知您有关产品、活动、优惠及促销的信息；
- (vi) 通过发送定期邮件，电话或短信回答问题等手段，与客户保持联系。

违规及法定职责

我们会考虑与在线平台及服务相关的风险与法定义务。在此情况下，我们可能出于以下目的使用个人信息：

- (i) 确保在线平台服务的顺利开展；
- (ii) 预防、追踪及打击诈骗行为，或其他针对在线平台或服务的违法行为；
- (iii) 登记、调停和解决争议，包括处理违规通知
- (iv) 遵守法定义务，例如保留原始记录的义务，以及主管部门执行刑事或其他调查情况下的义务。

Catawiki 使用条款与协议

我们还可能为了实施与强制执行我们的使用条款与协议而处理个人资料。例如：

- (i) 删除、减少或变更在线平台上的用户材料；
- (ii) 根据我们通过您接受“使用条款与协议”取得的许可，以促销、归档或其他目的是用用户资料；
- (iii) 对与“使用条款和协议”发生冲突的行为，采取相应措施。

C. 何时将数据提供给第三方？

您帐号中的数据，会很大程度上受到保护。然而，您个人档案中的公共部分，将是向其他用户公开的。其他用户也可在必要时访问额外资料，例如您的姓名、地址、Catawiki电子邮件地址以及您的私人电子邮件地址，以便完成或执行您与该用户之间的交易。例如，如果您与另一名用户签订购买合同，您的电子邮件地址以及地址将被提供，用于拍品的收发事宜。如果您与该用户之间发生争议，我们也可能向一用户提供此类或其他数据。

我们可能雇用我们执行服务的第三方做为数据处理商，在此情况下他们会被授权处理个人资料，包括发送邮件截图和保护平台安全。数据处理商负有保密责任，即只可将特定资料用于向我们提供服务。

未来，我们可能将一个或多个部分或资产转让给第三方，或将它们与第三方合并。这时，我们也可能需要转让您的个人资料。

我们还可能在以下情况下向第三方披露您的资料：

- i. 您允许了披露行为，或我们认为有必要进行披露时；
- ii. 配合相关法规执行和法院传票要求时；
- iii. 与警方或税务部门等公权单位合作时；
- iv. 强制执行 Catawiki 条款及条件时；或
- v. 在对于相关第三方而言用户材料明显非法时。

第三方也参与了 Cookie 的使用。请参阅 [Cookie](#) 声明。

Catawiki提供您的数据给的第三方可能位于欧洲经济区外，或他们可能使用位于欧洲经济区外的服务器。在这些国家或地区，保护个人资料的权利级别可能低于欧洲经济区。使用 Catawiki的服务，即表示使用者同意将其个人资料传输到欧洲经济区以外的区域。

当您离开在线平台并访问属于第三方的网站或进入属于第三方的数字环境时，本隐私政策将不再适用，届时建议您参考上述第三方的隐私政策。例如，当您在第三方的货运平台，如Packlink在线平台上输入您的帐户信息时，就属这种情形。

D. Catawiki有什么样的安全程序？

我们根据欧洲数据保护法处理您的数据。我们有相关安全程序和技术限制，保护您的数据免遭未经授权的访问、破坏或更改。

E. 在发生违反隐私权的情况时，您应怎么做？

我们拥有一个向我们举报非法行为的程序。如果您发现违反您在在线平台的隐私权的行为，也可在此通知我们。我们尊重并保护任何举报人和被举报对象的隐私。不论是否属于法律义务，我们将始终对用于处理举报而提供的个人信息以保密规格对待，并且这些信息将仅用于处理举报之目的。

F. 如果您的帐号被删除，您的个人资料会发生什么情况？

如果您或是我们删除您的帐号，将意味着永久删除。这不包括我们根据法定保留义务需要储存较长期限的资料或其他用户处理的资料，或者我们打算根据使用条款与协议中签发之授权再次使用的用户材料。

G. 您如何能够控制您的个人数据？

您有权请求检查您的数据。如果结果显示，我们处理了错误的个人资料或不该处理的个人资料，您有权请求我们纠正、补充或删除这些资料。您可以使用以下联系方式将任何此类请求发送给我们。我们将尽快响应您的请求，并在认为合理时尽快纠正、补充或删除您的资料或限制处理您的数据。

H. 本隐私政策可能被修改吗？

Catawiki保留随时修改或补充隐私政策并在在线平台上发布修订后的隐私政策的权利。隐私政策的最新版本可以在在线平台上找到。我们将在修正或补充会严重影响您的权利或义务情况下向您发送电子邮件通知，这些改变也会在您使用服务时被注意到。

I. 联系方式

如对本隐私权政策或在线平台上的 Cookie 使用有疑问，欢迎随时通过以下方式联系 Catawiki：

Catawiki B.V.
Noordersingel 33
9401 JW Assen
The Netherlands
电子邮件 - privacy@catawiki.com
电话 - +31 85 2080 260

您也可通过 [联系表格](#) 发送电子邮件。